9 класс
Решение задач.
1).Первый автомобилист на первых 120км через каждые 4км сделал 30 остановок, на следующих 120км через каждые 5км он сделал 23 остановки, всего 53 остановки.

Второй автомобилист на первых 60км через каждые 3км сделал 20 остановок, на следующих 180км через каждые 6км он сделает 29 остановок, всего 49 остановок. 

Значит, больше сделал остановок первый, на 4.

2).Так как точка А(1; 3) лежит на параболе, то а + в + с = 3.

    Так как абсцисса вершины равна 0,5, то 
[image: image1.wmf]2

1

2

=

-

а

в

.

    Так как ордината вершины равна 16, то 
[image: image2.wmf].
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   Составляем и решаем систему трёх уравнений, получим 
[image: image3.wmf]ï

ï

î

ï

ï

í

ì

=

-

=

-

=

.

16

4

3

,

3

,

а

с

в

а


  Откуда:  а = - 52, в = 52, с = 3.

  Ответ: у = - 52х2 + 52х = 3.

3). (х2 – 2х + 1) + (4у2 – 16у + 16) = (х – 1)2 + (2у – 4)2 ≥ 0 при любых значениях х,у.

4).Пусть ∆АВС – равнобедренный, с основанием АВ. Р(АВ. Проведем РК((ВС и РМ((АС, образовавшийся 4-угольник СКРМ – параллелограмм (по определению), тогда СМ = КР,            РМ = СК. Периметр СКРМ равен 2(СМ + СК). Сумма боковых сторон ∆АВС равна АС + ВС =                    = АК + СК + СМ + ВМ, но АК = КР, РМ = ВМ как боковые стороны равнобедренных треугольников АКР и ВМР. Итак, АК = КР = СМ, СК = РМ = ВМ. Тогда АС + ВС = 2(СМ + СК).

5).Пусть х – данное натуральное число. Так как х не делится на 3, то х = 3к + 1 или х = 3к + 2, где к(N. Тогда х2 = (9к2 + 6к) + 1 или х2 = (9к2 + 12к + 3) + 1. В обоих случаях число х2 при делении на 3 даёт остаток 1.
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